

## EMLÉKEZTETŐ

### A Természettudományi Kar Hallgatói Képviselőtársaságának

**2019.09.30-án tartott üléséről**

Név	Jelen volt	Készt	Kimentését kérte	Tanácskozási jogú tag	Vendégként részt vett
Barabás Zoltán	X				
Dáni Eszter	X				
Gerner Alexandra	X				
Holl Viktor	X				
Horváth Levente	X				
Juhász Adél	X				
Kovács Szilvia	X	X			
Lestyan Bence	X				
Magyar Boglárka	X				
Módos Dávid	X				
Oroszki Norbert	X				
Pázmán Előd	X				
Schmidt Beáta	X				
Asztalos András	X			X	
Jeczkó Levente	X			X	
Zoller Zita	X			X	

**Az ülés kezdete: 19:00**

**Gerner Alexandra** kérte, hogy a HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Természettudományi Karán. Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Természettudományi Karán.

**1. Szavazás a napirendről:**

1.1. A napirendet a HK egyhangúan elfogadta.

**2. Szavazás az előző ülés emlékeztetőjéről:**

2.1. Az előző ülés emlékeztetőjét a HK egyhangúan elfogadta.

**3. Szavazás az Évfolyamfelelősi pótpályázat pályázati kiírásáról.**

3.1. A pályázat kiírását a HK egyhangúan elfogadta.

4. **Elnöki beszámoló:**

**Gerner Alexandra:**

4.1. Elmondta, hogy kérvényeket bírált Prok Istvánval.

4.2. Részt vett Dékáni Tanácson, ahol:

4.2.1. Foglalkoztak egy külföldi diák kollégiumi jelentkezésével kapcsolatos probléma megoldásával.

4.2.2. Beszéltek a Kutatók Éjszakájának népszerűsítéséről.

4.2.3. Horváth Miklós elmondta, hogy a Figyelőben megjelent interjúval számos probléma merült fel.

4.2.4. Felmerültek a Neptunban elérhető oktatási anyagok.

4.2.5. Szó volt a Sztochasztika Tanszék tanszéki pályázatairól.

4.2.6. Téma volt a SAP gazdálkodó rendszer, melyet be akarnak vezetni az egyetemen.

4.2.7. Beszéltek a Matematika Intézetben megüresedett titkárnői pozícióról.

4.2.8. Szó volt az önköltség csökkentés pályázatokról.

4.2.9. Beszéltek a doktori disszertációk akkreditációjának és az egyetemi tanári pályázatok magas költségeiről.

4.2.10. Szóba került az ÚNKP és a TKP pályázatok nyerteseinek TDK kötelezettsége.

4.3. Csütörtökön EHK ülésen vett részt, ahol jelen volt Horváth Bálint is. Továbbra is nagy a bizonytalanság az EHK elnöki tisztségét betöltő személlyel kapcsolatban. Ezt Barabás Zoltán és Módos Dávid is megerősítette.

4.4. Felhívta a képviselők figyelmét a beszámolóik leadására.

4.5. Beszélt az iroda melletti falfelületre tervezett logó festésének részleteiről. A projekt megvalósításának tervezett időpontja november 4.

4.6. Beszámolt a TTK Bál helyszínéül szolgáló LOFT rendezvényházra kapott árajánlatról.

4.7. Ismertette a FUN4U! előadások témáit és időpontjait.

4.8. Elmondta, hogy egyeztetett Puskely Gergővel a Gólyatáborról készült videóval kapcsolatban.

4.9. Beszélt az irodahasználat szabályairól, melyek nemsokára összeszedve kifüggesztésre kerülnek az irodában.

4.10. Beszélt az iskolalátogatások fontosságáról.

5. **Alelnöki beszámoló:**

5.1. **Magyar Boglárka:**

5.1.1. Beszámolt róla, hogy az őszi HK hétvége helyszíne Csétény lesz.

5.1.2. Elmondta, hogy véleményezte a Neptun kérdőíveket.

5.1.3. Elmondta, hogy lehet jelentkezni az ehavi gyónásokra.

5.2. **Lestyan Bence:**

5.2.1. Elmondta, hogy szintén véleményezte a Neptun kérdőíveket.

- 
- 5.2.2. Beszámolt róla, hogy foglalkozott a roll uppal és a hivatalos HK fejlődés lapokkal, hogy a képviselet megjelenése egységes és professzionális legyen.
  - 5.2.3. Ismertette a csapatépítő bowling időpontját, ami október 21.
  - 5.2.4. Beszámolt róla, hogy javította a tanulmányi ösztöndíj dokumentációját.
  - 5.2.5. Megkérte a képviselőket, hogy vezessék a projektjeik haladását a trello.com-on.
  - 5.2.6. Elmondta, hogy a honlapon frissültek a pályázatok.
  - 5.2.7. Beszélte a BME Önkéntes Napra meghirdetett kari koordinátori pályázatról.
  - 5.2.8. Beszámolt róla, hogy kinyomtattatta a TTK Szakmai Nap plakátjait.
  - 5.2.9. Elkezdett egyeztetni a leköszönő képviselőkkel a búcsúvacsora időpontjáról.
  - 5.2.10. Elmondta, hogy írt Adamis Viktóriának az év utolsó Kari Tanácsának időpontjával kapcsolatban.
  - 5.2.11. Egyeztetett Csizmadia Eszterrel a TTK Szakmai Napra érkező vendégek létszámlimitjével kapcsolatban.
6. **EHK beszámoló:**
- Módos Dávid és Barabás Zoltán:**
- 6.1. Beszámolt az EHK-ban történekről a legutóbbi időszakban.
  - 6.2. Az ülés részletes emlékeztetője megtalálható a <http://ehk.bme.hu/szervezet/emlekeztetok> honlapon.
7. **Gazdasági referens beszámolója:**
- Magyar Boglárka:**
- 7.1. Beszámolt róla, hogy megérkeztek a Wigner Kórus pólói.
  - 7.2. Elmondta, hogy leadott néhány számlát és könyörgőt Suhajda Richárdnak.
  - 7.3. Beszélte róla, hogy egyeztetett Szili Ákossal a Sporthétre tervezett Cyberjumpról.
  - 7.4. Beszámolt róla, hogy leadta a szükséges kérvényt a HK hétvégével kapcsolatban.
  - 7.5. Elmondta, hogy megrendelte a pólókat a Kari Napokra.
  - 7.6. Beszélte a Sporthét plakátokról.
  - 7.7. Elmondta, hogy a múlt heti Gazdasági Bizottsági ülés elmaradt, de már keresi az újabb időpontot.
8. **Oktatási referens beszámolója:**
- Juhász Adél:**
- 8.1. Beszámolt róla, hogy az évfolyamfelelősökkel való egyeztetés után kitűzte a rendszeres Oktatási Bizottsági ülés időpontját csütörtökre.
  - 8.2. Elmondta, hogy egyeztetett G. Horváth Ákossal a Matematikus Esttel kapcsolatban.
9. **Kollégiumi referens beszámolója:**
- Schmidt Beáta:**
- 9.1. Beszélte róla, hogy a héten KKB és Monitoring üléseken fog részt venni.
  - 9.2. Beszámolt róla, hogy tölti a megüresedő kollégiumi helyeket a várólistáról.
10. **Ösztöndíj referens beszámolója:**
-

---

**Dáni Eszter:**

- 10.1. Elmondta, hogy készen van az Évfolymfelelősi pótpályázat pályázati kiírása.
- 10.2. Beszámolt róla, hogy a Tanulmányi ösztöndíjosztás eredményei kiírásra kerültek.

11. **Szociális referens beszámolója:**

**Dáni Eszter:**

- 11.1. Elmondta, hogy ESZB ülésen vett részt, ahol a beérkezett felszólalásokat véleményezték.
- 11.2. Beszámolt róla, hogy KSZB ülésen a bírálók jutalmazásáról beszéltek.

12. **PR referens beszámolója:**

**Schmidt Beáta:**

- 12.1. Mesélt az iskolalátogatások részleteiről, fontosságáról és menetéről.
- 12.2. Elmondta, hogy kikerült a friss WC Press.
- 12.3. Beszámolt róla, hogy a rendszeres PR Bizottsági ülések keddenként esedékesek.
- 12.4. Elmondta, hogy foglalkozott a honlap aktualizálásával.

13. **IT felelős beszámolója:**

**Holl Viktor:**

- 13.1. Beküldte az email listára az általa szorgalmazott informatikai beszerzést. Szerinte új számítógép vásárlása szükséges, mert a régi gépet nem éri meg fejleszteni.
- 13.2. Elhelyezett egy hibabejelentő lapot az irodában.

14. **HK titkár beszámolója:**

**Asztalos András:**

- 14.1. Beszélt az irodatakarítás rendjéről.

15. **A KHÖK Kari lapjának felelősének beszámolója:**

**Barabás Zoltán:**

- 15.1. Beszámolt róla, hogy elővette a régi PikkÁszokat, hogy átnézze a régi rovatok cikkeit.

16. **Kari közéleti felelős beszámolója:**

**Horváth Levente:**

- 16.1. Egyeztetett a Kórossal és a Sörtevékeny körrel a számukra fontos beszerzésekről és a tagfelvételekről.
- 16.2. Beszélt az öntevékeny köri paletta szélesítésére kiküldött igényfelmérő kérdőív eljuttatásáról a hallgatókhoz.

17. **Rendezvényfelelős beszámolója:**

**Pázmán Előd:**

- 17.1. Beszélt a TTK Bál helyszínéről.
- 17.2. Felvetette, hogy milyen fellépőket szeretnénk hívni a bálra.

18. **Külügyi felelős beszámolója:**

**Juhász Adél:**

18.1. Elmondta, hogy Kovács Szilviával Erasmus pótpályázatot bíráltak.

19. **Sport referens beszámolója:**

**Jeczko Levente:**

19.1. Beszél a Sporthét jelentkezési formáról és a Sporthét plakátjáról.

20. **Egyebek:**

20.1. **Kovács Szilvia:**

20.1.1. Elmondta, hogy szerzett autót, amivel a TTK Szakmai Napra elhozhatjuk a standokat.

20.1.2. Beszámolt róla, hogy utánpótlás ülést tartottak Zoller Zitával.

20.2. **Lestyan Bence:**

20.2.1. Elmondta, hogy a Sörtevékeny körnek szüksége lenne egy hűtőre.

20.2.2. Beszél az öntevékeny körök eszközeinek tárolásáról.

20.3. **Magyar Boglárka:**

20.3.1. Beszél a Gólyatáboros képek vetítéséről.

20.3.2. Tudás átadáson vett részt Módos Dáviddal a Kari PR-ral kapcsolatban.

20.4. **Schmidt Beáta:**

20.4.1. Beszél a MŰSAJT alakuló ülésről, mellyel kapcsolatban még egyeztet Barabás Zoltánnal a részletekről.

20.5. **Zoller Zita:**

20.5.1. Javította az előtanulmányi rendet az indokolt helyeken.

20.5.2. Ismét felhívta a figyelmet a HK Wiki szócikkeinek megírására.

20.5.3. Elmondta, hogy foglalkozott a FUN4U! rendezvények plakátjával és az eseményekre Kahoot!-tal készül.

20.5.4. Elkészítette a formot a Mentorrendszer kialakításához.

20.6. **Gerner Alexandra:**

20.6.1. Szorgalmazta az átállást az új e-mail címekre.

20.6.2. Beszél a Természettudományos Hallgatók Szövetségének inefektivitásáról.

## 21. Határozatok

Határozat jele	Határozat szövege	Eredmény			Végrehajtásért felelős
		Igen	Nem	Tartózkodás	
657.197/19	A HK elfogadja az ülés napirendjét.	13	0	0	<b>Gerner Alexandra</b>
657.198/19	A HK elfogadja az előző ülés emlékeztetőjét.	13	0	0	<b>Gerner Alexandra</b>
657.199/19	A HK elfogadja az Évfolyamfelelősi pótpályázat pályázati kiírását.	13	0	0	<b>Dáni Eszter</b>

**Ülés vége: 22:13**

**Következő ülés időpontja: 2019.10.07.**

Asztalos András

Gerner Alexandra

emlékeztetővezető

elnök

Budapest, 2019.09.30.